
別紙１

地域保健・職域保健連携推進協議会「たばこに関するアンケート」集計結果

2021/12/20 現在

事業所ID 回答数 従業員数 回答率
従業員の喫煙率
の把握の有無 喫煙率

三次喫煙の
認知率

45分ルール
の認知率

1 11001 30 49 61.2% 把握している 36.7% 33.3% 23.3%
2 11002 14 16 87.5% 把握している 28.6% 28.6% 28.6%
3 11003 49 185 26.5% 把握している 12.2% 22.4% 16.3%
4 11004 12 13 92.3% 把握している 33.3% 33.3% 16.7%
5 11005 29 29 100.0% 把握している 51.7% 13.8% 20.7%
6 11006 18 18 100.0% 把握していない 27.8% 16.7% 16.7%
7 11007 15 32 46.9% 把握していない 46.7% 6.7% 0.0%
8 11008 21 20 105.0% 把握している 57.1% 42.9% 28.6%
9 11009 10 10 100.0% 把握している 20.0% 50.0% 50.0%
10 11010 7 8 87.5% 把握している 42.9% 0.0% 28.6%
11 11011 11 12 91.7% 把握していない 27.3% 45.5% 27.3%
12 11012 4 4 100.0% 把握している 25.0% 0.0% 0.0%
13 11013 99 90 110.0% 把握していない 13.1% 22.2% 17.2%
14 11014 1 4 25.0% 把握している 0.0% 0.0% 0.0%
15 11015 0 10 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
16 11016 8 7 114.3% 把握している 12.5% 37.5% 37.5%
17 11017 7 7 100.0% 把握している 14.3% 14.3% 0.0%
18 11018 8 6 133.3% 把握している 12.5% 62.5% 25.0%
19 11019 4 30 13.3% 把握している 100.0% 50.0% 0.0%
20 11020 0 4 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
21 11021 6 8 75.0% 把握している 0.0% 16.7% 16.7%
22 11022 0 8 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
23 11023 40 660 6.1% 把握していない 40.0% 25.0% 27.5%
24 11024 6 9 66.7% 把握している 0.0% 33.3% 16.7%
25 11025 1 4 25.0% 把握している 0.0% 0.0% 0.0%
26 11026 6 5 120.0% 把握している 33.3% 66.7% 16.7%
27 11027 5 5 100.0% 把握している 40.0% 40.0% 20.0%
28 11028 10 10 100.0% 把握している 20.0% 0.0% 0.0%
29 11029 8 5 160.0% 把握している 0.0% 37.5% 0.0%
30 11030 23 80 28.8% 把握していない 69.6% 73.9% 43.5%
31 11031 29 85 34.1% 把握している 27.6% 41.4% 24.1%
32 11032 0 12 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
33 11033 1 3 33.3% 把握している 100.0% 0.0% 0.0%
34 11034 9 73 12.3% 把握している 33.3% 22.2% 11.1%
35 11035 0 64 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
36 11036 0 32 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
37 11037 4 4 100.0% 把握している 25.0% 0.0% 25.0%
38 11038 1 3 33.3% 把握している 0.0% 0.0% 100.0%
39 11039 0 5 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
40 11040 243 249 97.6% 把握していない 22.6% 28.0% 21.0%
41 11041 25 24 104.2% 把握している 16.0% 24.0% 20.0%
42 11042 12 85 14.1% 把握している 16.7% 25.0% 41.7%
43 11043 2 5 40.0% 把握している 0.0% 50.0% 0.0%
44 11044 4 18 22.2% 把握していない 25.0% 50.0% 0.0%
45 11045 1 16 6.3% 把握している 0.0% 0.0% 0.0%
46 11046 0 11 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
47 11047 0 2 0.0% 把握している #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
48 11048 6 8 75.0% 把握している 83.3% 0.0% 16.7%
49 11049 18 50 36.0% 把握していない 16.7% 5.6% 5.6%
50 11050 1418 5431 26.1% 把握している 19.7% 30.5% 22.0%
51 11051 15 51 29.4% 把握していない 40.0% 66.7% 33.3%

計 2240 7579 29.6%

※回答率が100％を超える事業所は、重複回答等が考えられますが、そのまま集計しております。
※下関市地域保健・職域保健連携推進協議会では、平成30年度における下関市の喫煙率が男性43.3％、女
性14.1％であることから、これを令和12年度までに県平均値である「男性40.4％、女性11.7％」以下にすること
を目標として活動しています。


